00O «ABTOMNpPOAYyKT>
r. Tonbsarrn

KoHcynbtaHT: +7 937 215-07-45

E-mail: autoproduct.biz@gmail.com

http:  www.autoproduct.biz

AUVTOL T IDUCT

-BlZ

AP 0671 lNonepeunHa noa pacTsi)XKKy cunoBoro arperarta, BA3 BECTA

VESTA, VESTA SPORT

KOHBEWEP

2 onopbl + pacTsxkKa

- PackaunBaHue (amnnutyna konebaHuin) asuratens.
- «3aMbIkaHVe» 1 CKoOpoTeYHOe paspyLueHne npaBon
onopsbl ABuraTens.

- CTyK B /1IeBOM Orope «Xenie3o Mo Xenesy».

- MpexaeBpeMeHHOe pa3pyLueHne rodpbl NPUEMHOM
Tpy6bl, KOMNEHCALMOHHO.

ABTOIPOAOYKT

2 oropbl + 2 pacTsXKu

- CHUWXaeT BEPOSITHOCTb BO3HUKHOBEHMUS CTYKOB U
CKpuvna B CepUiiHbIX oropax.

- CHWXaeT Harpy3Ku Ha WTaTHble OMNopbl.

- 2-X CTOpPOHHEee OXBaTblBaloOLEE KpeneHue
nornepeyYnHbl K AOMOSHUTENbHBIM JTIOHXEPOHaM

- CaMo3axuMHasl pacriopHasi BTyJjiKa, no
XapaKTepUCTUKAM aHanormyHa npuvBapHoin, He
AedopMUpPyeET NTOHXEPOH.

OEMOHTAX

MOHTAX

1. - OtkpymwTh 6pbI3roBuk asuraTtens 8450039458
KoY Ha 10;

- JleMOHTUpoBaTb 6pbI3roBuK ABuraTens.

- OTKPYTUTb MO 2 BUHTA KPEenieHns WwmTKa nepegHero
Kpblsia K A0MN.JIOHXEPOHY C KaXAoh CTopoHbl Torx 30.

2. - OTKpyTUTb 60ATLI KPENAeHNs A0M. JIOHXepoHa
noApaMHuKa cnesa 1 cnpasa, nepegHue 60aTbl K4 Ha
16, 3agHne 6onTbl kto4d Ha 10, raka Ha 13;

- JeMOHTNpOBaTb AOM. JIOHXXEPOHbI.

3. - Pa3MeTUTb AOMN.NIOHXEPOHbI C ABYX CTOPOH MO
cxeme;

- KepHOM caenaTb Haceuky A8 HavyasibHOWM yCTaHOBKM
cBepna;

- LI,EHTDOBO‘-IHbIM CBEPJZIOM 3a4aTb HanpaBJieHne C AByX
CTOPOH;

- CBepnom $15MM NnpocBepnnTbL OTBEPCTUE CHU3Y
[OM.JIOHXEepoHa, CBepsioM $18MM MpocBep/MTb OTBEPCTUE
CBepxy AOM./I0HXEePOoHa;

- YaanuTtb 3ayceHubl C BHYTPEHHEN YaCcTu OTBEPCTUMN.

(xema cbeprerus ombBepcmuy Gon.foHxepoHob
Gooms

BHﬂﬂE‘HHﬂﬂ CIMOPOHA N10HXEPOHa L(_Q

4. - B HMXHee 0TBEepPCTME AOM.JIOHXKepoHa $15MM
BCTaBUTb KOPOTKYIO BTYJIKY U3 KOMMJEKTa, B BepxHee
oTBEpCTUE A0M.JIOHXepoHa $18MM BCTaBUTb BTY/IKY
18x1,5 13 koMnnekTa pa3pe3oM BBepX. BctaButb
KOHYCHYIO BTYJIKY CBEPXY;

- Bctasutb 60nT 13 komnnekta M10x1,25x70 3aTsHyTb
rankon M10x1,25 6e3 TednoHa 4O NOMHOrO
COMPUKOCHOBEHMUSA BTYJIKW C MJIOCKOCTbIO JIOHXEPOHA.



mailto:autoproduct.biz@gmail.com
http://www.autoproduct.biz/

MOHTAX

MOHTAX

5. - Ouuctutsb 3 oTBepcTMs Ha 6noke ABMraTens u
nporHaTtb pe3bby mMeTumkom M10x1,25, npoBepuTb
rnybuHy oTBepcTsl U pe3bbbl, He MeHee 20MM;
-YCTaHOBUTb KPOHLUTENH PaCTAXKHN;

- HaxxnBntb 60nTbl M3 KoMNekTa M10x1,25x25 ¢
waribamm 1/05168/70 Larba rposepHas 10 u
NMpoM3BeCTM 3aTAXKY. MoMeHT 3aTaxkn 38...50 H*m (3,8-
5,0 krc*m).

7. —YcraHosuTb PacTaxky CA (2112-1001300)
-YcTaHoBUTb 60nTbl M3 KoMnekTa M10x1,25x60 B
KPOHLWITENH Ha asuratene, M10x1,25x70 coBMeCTHO C
waribamm B NONEPEYNHY U HAXKMBUTb FaNKK;

- NMpoun3secTn 3aTAXKY NONepeynHbl K A0M. JIOHXEPOHaM,
MOMEHT 3aTsxkkm 38 H*M (3,8-5,0 krc*m).

6. - YcTaHOBUTL NEBLIN A0M.JIOHXEPOH, HaXNBUTb
6onThbl;

- CoeaMHUTbL NOoMepeYnHy C NpaBbIM AOM.JIOHXEPOHOM,
BCTaBMB M3 kKoMniekTa 6onT M10x1,25x75 c warbamm c
ABYX CTOPOH M HaxusBus rarky M10x1,25 c TedpioHoM
(ranka ceepxy);

- 3aBeCTV 0XBaTbIBalOLNIA KPOHLUTENH NoNepeydnHbl C
BHYTPEHHEW CTOPOHbI IEBOr0 AOM.JIOHXEPOHA;

- BctaButb n3 komnnekta 6ont M10x1,25x75 ¢ wanbamm
C ABYX CTOPOH W HauBUTb ranko M10x1,25 c
TednoHoM;

- 3aBeCcTu npasblii AOM.JIOHXXEPOH B MOCaA0YHble MecTa,
BbIPOBHSITb OTBEPCTUS KPENeHUsi, BCTaBUTb 60NTbI 1
3aTAHYTb. MOMEHT 3aTSXKM ABYX 3aAHWUX raek 6onta M8
-7..9 H*m (0,7-0,9 Krc*m), MOMEHT 3aTSXKWN NepeaHero
6onta M10 - 38...50 H*m (3,8-5,0 krc*m). AHanornyHo

3aTAHYTb KpenaeHna neBoro 4on.JIOH>XepoHa.

8. -3anycmmTb aBuratens u norasosath.

- NMpon3BecTn OKOHYaTEeNbHYO 3aTSXXKY nepeaHen aon.
onopbl CA, MoMeHT 3aTaxkn 38...50 H*mMm;

-YcTaHoBUTb 6pbI3roBuK ABuratens B o6paTtHoM
nopsiake.




